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                                                                                                           Priopćenje za medije  
 

HPB u 2024. – ostvaren snažan rast imovine, ostaje fokus na jačanju tržišne pozicije    

 

Zagreb, 25. veljače, 2025. - Nakon ulaska u Top 5 banaka u Hrvatskoj, HPB nastavlja rast aktive i jača 

operativno poslovanje   

 

Nakon što je krajem 2023. uvrštena među pet najvećih banaka na domaćem tržištu, Hrvatska poštanska banka je 

tijekom 2024. snažno potvrdila svoj položaj te nastavila sa snažnim rastom imovine od gotovo milijardu eura. 

Depoziti bilježe rast u svim poslovnim segmentima te su samo u posljednjem kvartalu 2024. povećani za 530 milijuna 

eura. Oročeni depoziti bilježe godišnji rast od 17,1 % što je primarno efekt atraktivnih kamatnih stopa na HPB Super 

Štednju koja je krajem 2024. dosegla 1,3 milijarde eura, dok su a vista depoziti porasli 11,7 %. 

 

Operativna dobit prije umanjenja vrijednosti i rezerviranja porasla je za više od 20 % u odnosu na prethodnu godinu, 

te je dosegla rekordnih 111,8 milijuna eura uz rast svih prihodovnih kategorija. Rast operativne dobiti potvrda je 

trenda unapređenja poslovne učinkovitosti što se reflektira solidnom omjeru troškova i prihoda, odnosno C/I 

indikatoru koji je zadržan na razinama ispod 50 %.  

 

U 2024., godini u kojoj je potpuno dovršena integracija prethodno pravno pripojene Nove hrvatske banke u 

poslovanje, HPB je  ostvarila 73,6 milijuna eura neto dobiti. 

 

Iz perspektive kvalitete aktive, HPB bilježi najniži NPL udio u svojoj povijesti od 3 %, čime se sasvim približila 

prosjeku kreditnih institucija u Hrvatskoj, i to bez prodaje neprihodujućih kredita građana agencijama za naplatu 

potraživanja, a zahvaljujući kontinuiranom provođenju efikasne i agilne politike upravljanja rizicima. 

 

Izjava Marka Badurine, predsjednika Uprave HPB  povodom objave godišnjih financijskih rezultata:  

„Prethodna godina je za HPB označila bitnu prekretnicu u rastu i razvoju poslovanja. Agilnim pristupom tržišnim 

prilikama ostvarili smo rekordni rast i profitabilnost te po prvi put ušli među pet najvećih banaka u Hrvatskoj! Učvrstili 

smo tržišnu poziciju HPB-a, posebice u sferi operativne dobiti i prihoda, a profitabilnost banke je i dalje 

iznadprosječna u odnosu na ostvarenja iz prethodnih razdoblja. Izrazito sam ponosan na naš HPB tim koji iznova 

dokazuje da je spreman za najveće izazove te ćemo nastaviti biti kvalitetna podrška poduzetništvu i građanima 

Republike Hrvatske kao poželjan partner.  HPB nastavlja nizati uspjehe zacrtane strategijom rasta i profitabilnosti. 

U 2025. godini fokus ostaje na daljnjem jačanju tržišne pozicije, i to kroz inovacije, intenziviranje digitalnih 

unaprjeđenja i rješenja te poslovne iskorake koji osiguravaju dugoročnu održivost i konkurentsku prednost“.  
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